Die Rennen
beachrunner – sea eagle
Das war mein allererstes Rennen mit meinem beachrunner. Ich war sehr aufgeregt und gespannt, ob ich es bis ins Ziel schaffen würde. Dann ging es los. Leider hatte sea eagle Pech und wurde in der zweiten Kurve rausgetragen, so konnte ich aber gefahrlos innen überholen. Ich freute mich, daß meine Lenkung so gut funktioniert hatte.

beachrunner – Erdnussphilipps
[bookmark: _GoBack]Ich war sehr gespannt, wie die der Segler der Erdnussphilipps fahren würde, da diese den Segler zu Hause gebaut hatten und vor Ort viel an ihrem Segel gebastelt hatten. Vom Start kam ich sehr gut weg und konnte die Position bis zum Ende halten. Ich freute mich sehr.

beachrunner – caos chameleon
Vom Start kam ich gut weg. Leider ist dem caos chameleon die Vorderradhalterung komplett weggebrochen, so daß er das Rennen nicht fortsetzen konnte. Ich fuhr mein Rennen schnell zu Ende und kümmerte mich dann gemeinsam mit dem anderen Team um den defekten Segler.

beachrunner – fast sloth
Da die ersten 3 Rennen gut geklappt hatten und ich meinen Segler nochmal geprüft hatte, war ich gar nicht mehr so aufgeregt. In der ersten Runde wurde ich knapp überholt, konnte aber fast sloth immer ganz dicht folgen und ihn dann überholen. Trotz eines Crashs schaffte ich es als erster über die Ziellinie. Ich war glücklich und stolz auf meinen Segler.
